
北丘聖愛園 誰でも通園利用者アンケート（２０２４年後期） の集計報告について 

先日実施しました「北丘聖愛園 誰でも通園利用者アンケート」へのご協力ありがとうございまし

た。下記の通り、結果を報告させていただきます。 

 
回答期間： 202５年 1 月 2７日 2025 年２月３日まで 

対象者：２０２４年度誰でも通園（後期）を利用された方 

回答数：１９名 

 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 

 



 

問：親子通園期間の感想を教えてください 

 

・他の保護者さんたちとも交流ができたり、活動の流れや内容、給食の様子や先生方の子ども

への関わり方を知ることができ、不安に思うことも相談できたので良かったです。 

・過ごし方や給食のメニューなどを詳しく知ることができてよかったです。園内を案内してもらえ

て安心できました。 

 

問：日中の活動はどうでしたか 

 

・まだ経験させたことのない活動もしてもらえたのでよかったです。遊びの様子を聞いて、家でも 

やらせてみたりできました。 

・工作したり、外遊びをしたり、あひる組さんと交流したりしていて、とても良かったです。 

 

問：給食はどうでしたか 

 

・健康的なメニューで子どもも美味しく食べられていて良かったです。 

・給食を提供してくれることが非常に助かり、また手作りの給食で安心して食べさせられます。  

完食したかどうか毎回楽しみでした。 

 

問：感想など 

 

・楽しく通わせていただきました。 子どもの成長が週ごと見えて、毎週楽しみでした。私も心身 

共にいい時間がつくれて、また頑張れそうです。 ありがとうございました！ 

・先生方がとても温かく見守って下さり親子共々安心して通うことができました。家ではできなか

ったことができるようになったりして集団の力や先生方の影響力は大きいなぁと思いました。 

幼稚園に入学するまでのとても良い経験になりました。こういう制度があり、ありがたく思いま

す。 いろんなアドバイスをしていただきありがとうございました。 

・預ける時間が自由にできたら嬉しいなと思った。 

 
 
 
皆様のご意見を一部抜粋して掲載させていただいています。貴重なご意見を今後に生かしてい

きたいと思います。 


